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MAP 1614 Šok! Kauza českých tanků Petra Fialy pro
Ukrajinu! Vše bylo úplně jinak, než tvrdila fialová
média, a je z toho mezinárodní skandál!

michalapetr.com/map-1614-sok-kauza-ceskych-tanku-petra-fialy-pro-ukrajinu-vse-bylo-uplne-jinak-nez-tvrdila-
fialova-media-a-je-z-toho-mezinarodni-skandal

2 března, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

9. ledna 2023 navštívil český premiér Petr Fiala firmu Excalibur ve

Šternberku, která modernizuje tanky T-72 pro Ukrajinu, a nechal se

před tanky slavnostně fotografovat, i se vzkazem, který na hlaveň

vlastnoručně napsal.

https://www.michalapetr.com/map-1614-sok-kauza-ceskych-tanku-petra-fialy-pro-ukrajinu-vse-bylo-uplne-jinak-nez-tvrdila-fialova-media-a-je-z-toho-mezinarodni-skandal/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://twitter.com/P_Fiala/status/1612477736714387461/photo/1
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Okamžitě po Fialově návštěvě začala česká i slovenská fialová média

šířit fialovou story, že tanky T-72, které se v Česku za americko-

holandské peníze pro Ukrajinu modernizují, věnovalo Ukrajině

Maroko, které k tomu přesvědčily USA. Média Maroko za dar tanků

Ukrajině oslavovala a tvrdila, že je to jasným důkazem úpadku

ruského vlivu v Africe!

https://www.novinky.cz/clanek/domaci-maroko-poslalo-na-ukrajinu-20-tanku-modernizuji-se-v-cr-40420720
https://denikn.cz/minuta/1061821/
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Včera 1. března Nasser Bourita, ministr zahraničí Maroka, obvinil

všechny šiřitele falešných zpráv o tom, že Maroko darovalo nějaké

tanky Ukrajině, z pokusu vyvolat diplomatický a politický konflikt

mezi Ruskem a Marokem, a kategoricky při včerejším setkání s

rakouským kancléřem prohlásil, že Maroko žádné zbraně ani jedné

straně ukrajinského konfliktu nedodává a dodávat ani nebude! 

Vyvstala tak zásadní otázka – odkud se vzaly tanky, které se v Česku

za americko-holandské peníze opravují? A proč česká ministerstva

obrany a zahraničí nechávají česká média šířit lži, které poškozují

Česko v očích Maroka! Do Maroka jezdí v posledních dnech západní

delegace jedna za druhou, protože v Maroku jsou obrovská naleziště

plynu i fosfátů, a všechny evropské země se snaží, co nejrychleji

nahradit ruské dodávky plynu i fosfátů. Jenom Fialové Česko jde

opačným směrem a snaží se za peníze od USA a Nizozemí si Maroko

znepřátelit šířením dezinformací! Místo toho, abychom nakupovali

plyn i fosfáty přímo v Maroku, jak se k tomu chystají Rakušané, bude

Fiala zase raději nakupovat vše za předražené ceny od překupníků!

Ministerstvo zahraničí Piráta Lipavského se dokonce chlubí, že ve

dnech 12 až 16. března 2023 uspořádá v marockém hlavním městě

Rabatu pro české podnikatele školení, jak těžit fosfáty v Maroku! Ze

skandálu s tanky ovšem jednoznačně vyplývá, že někomu tady jde o

to, českou účast na dolování fosfátů v Maroku sabotovat! Pro koho

tak vlastně česká vláda Petra Fialy pracuje? Pro Čechy asi ne, že?

Je čtvrtek 2. březen 05.10 ráno. Všem Vám děkuji za pomoc, dary i

nápady. Já mobilizaci finančních příspěvků vyhlásit nemůžu, ale

můžu Vám poděkovat, že díky Vám stále ještě můžeme pokračovat v

našich analýzách. A děkovat je myslím si vždy lepší, než mobilizovat,

ale současní politici to bohužel vidí opačně. Tak se mějte a staňte se

novými a lepšími politiky. Už je nejvyšší čas, na výměnu těch starých.

Pro jistotu připomínám, že jsem absolventem VPA KG a svůj mail:

kpv0249@gmail.com.

https://en.hespress.com/59562-morocco-did-not-sell-tanks-to-russia-bourita-affirms.html
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-svet-maroko-doda-ukrajine-nahradni-dily-pro-tanky-40417923
https://www.maroc.ma/en/news/federal-chancellor-austria-karl-nehammer-visits-mohammed-v-mausoleum
https://www.mzv.cz/rabat/cz/obchod_a_ekonomika/maroko_svetova_jednicka_v_produkci.html
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.
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